

Facebook humanitarci

— Od grupe prijatelja na društvenoj mreži Facebook do udruge sa zavidnim iskustvom u organizaciji i prikupljanju donacija za socijalno najugroženije obitelji. To je povijest mlade udruge »Zagrebački humanitarci« koja djeluje od srpnja 2013. godine, a dosada su u kratkom razdoblju razveselili već stotinjak obitelji. Povremene akcije pomaganja preko društvene mreže povezalo je šest prijateljica koje su se upoznale te odlučile učiniti korak više - institucionalno kroz udruhu »Zagrebački humanitarci« pružiti pomoć i poboljšati kvalitetu života ljudima koji se spletom okolnosti nađu u egzistencijalnim problemima. Tako pomažu dijeleći hranu, robu i higijenske potrepštine osobama slabijeg imovinskog statusa, samohranim roditeljima, djeci s poteškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom te starijim i nemoćnim osobama.

»Trenutačno nas je šest voditeljica u udruzi. Mi smo zadužene za organizaciju rada udruge i akcija za socijalno ugrožene obitelji. Uz pomoć Facebooka stvorili smo našu mrežu dobrih djela i povezali se s ljudima koji nude pomoć, ali i s onima kojima je pomoć potrebna«, priča jedna od voditeljica Ana-Marija Paić i s ponosom ističe akciju »Čarobna škrinjica božićnih želja«. Tijekom prosin-

ca kontaktirali su djecu iz obitelji koje su pomagali, pitali li što žele »pod bor« te potom napravili i na svom profilu objavili listu dječjih božićnih želja. Nije trebalo čekati dugo da se jave dobrotvori koji su izdvojili sredstva ili darovali željene predmete kako bi proširili radost Božića. »To je naša najdraža akcija. Kada pomažete ljudima na način da im pribavljate hranu, to je lijepo, ali kada ispunjavate dječje želje, a pogotovo

njih 58, to je nešto zaista posebno«, rekla je Paić. Šestero vodećih osoba udruge djeluju brzo, jer se o svemu jednostavno dogovore budući da su prijateljice, a i dobra organizacija (svaka se brine o određenim četvrtima u Zagrebu) pridonijela je učinkovitim sustavom pomoći.

Prema riječima Ane-Marije Paić donacije najčešće dobivaju od pojedinaca koji hranu i higijenske potrepštine donose na sabirno mjesto u prodavaonici »Šeširi i kape Cahun«, Pod zidom 8.

Oni kojima je to komplicirano uplaćuju novac na žiro-račun (HR7623600001102376454) ili zovu naš humanitarni broj telefona (060/88 44 04), a doniranjem proizvoda uključile su se i pojedine tvrtke. »Važno je da nas ima puno i da svatko da onoliko koliko može«, zaključila je sugovornica. (it)

